
Van:
Aan:
Cc:

Datum: Donderdag 29 Maart 2018 10:29
Onderwerp: FW: SPOED: CONCEPT: Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de minister van

Binnenlandse zaken en Koninkrijksrelaties over het rapport van de CTIVD over de
AIVD en het gebrek aan privacy bij informatie-uitwisseling

Ha

Ik neem aan dat deze vragen snel rroeen worden opgepakt.

Kan jij alvast een eerste concept maken?

De brieven e.d. zijn te vinden in / jz / ctivd 56.

Gr

Van: -

Datum: donderdag 29 mrt. 2018 10:02

Aan:

.
Onderwerp: fW: SPOED: CONCEPT: Vragen van liet lid Kuiken (PvdA) aan de minister van

Binnenlandse zaken en Koninkrijksrelaties over het rapport van de CTIVD over de

AIVD en het gebrek aan privacy bij informatie—uitwisseling

Van:

Verzonden: 29 mrt. 2018 10:00 a.m.

Onderwerp: SPOED: CONCEPT: Vragen van het lid Kuiken aan de minister van



Binnenlandse zaken en Koninkrijksrelaties over het rapport van de CTIVD over de
AIVD en het gebrek aan privacy bij informatie—uitwisseling

Zie hieronder de vragen vanwege de snelheid alvast onderliands.

Groet

Van:

Verzonden: donderdag 29 maart 2018 09:54

Aan: Parlementaire Zaken

Onderwerp: CONCEPT: Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de minister van

Binnenlandse zaken en Koninkrijksrelaties over het rapport van de CTIVD over de
AIVD en het gebrek aan privacy bij informatie—uitwisseling

Vragen van het lid Kuiken (PvdA) aan de minister van Binnenlandse zaken en
Koninkrijksrelaties over het rapport van de CTIVD over de AIVD en het gebrek aan

privacy bij informatie—uitwisseling

1

Wanneer is het rapport aan het departement ter hand gesteld?

2

Wanneer is de inhoud van het rapport voor het eerst met u en/of uw politiek

assistent gedeeld?

3

Was het rapport vergezeld van een advies over het publicatietijdstip?

4

Was u op de hoogte van de inhoud van liet rapport ten tijde van de verschilende

mediaoptredens (nieuwsuur etc) over het WIV referendum?

5

Waarom heeft u er van afgezien op enigerlei wij ze de Kamer dan wel het publiek te

informeren over de meest urgente bevinding in het rapport ten aanzien van

onrechtmatig delen van informatie met andere diensten? Te neer nu een van de

springende punten van de criticasters van de nieuwe WIV is? Waarom achtte u dit

rapport niet relevant voor de meningsvorming over deze wet?

6

Deelt u de mening dat dit rapport een ander licht werpt op de nieuwe WIV? Zo ja,

wat betekent dat voor uw mening over die wet en uw reactie op de uitkomst van het

referendum? Zo nee, waarom niet?

7

Waarom heeft de CT1VD een dergelijk rapport niet eerder opgesteld? En hoe verhoudt

dit rapport zich met de eerdere uitspraken van dhr Brouwer: “De CTIVD ziet de Wiv

‘als een werkbare wet die niet volmaakt is, maar wel in balans”?

8



.

.

Kunt u deze vracen beantwoorden voor het debat over de WIV?

Ket vriende1ike groet,

?4edewerker plenair proces

Griffie plenair/Bureau Wetgeving

Tweede Kamer der Staten—Generaal

Postbus 20018, 2500 LA Den Haag



1

Van:
Aan:

Datum: Donderdag 29 Maart 2018 14:33
Onderwerp: conceptantwoorden KV Kuiken CTG-rapport

Hierbij de ruwe conceptantwoorden.

Groet,

.

.


